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PRISE DE POSITION DU GOUVERNEMENT

DEPECHE DU MINISTRE DE LA FAMILLE, DE LA SOLIDARITE SOCIALE
ET DE LA JEUNESSE

(27.8.2002)

Concerne: Proposition de loi (Biltgen) portant réglementation des ensembles de coins de terre et jardins
familiaux

Monsieur le Ministre,

Me référant à votre courrier du 22 mai 2002, je vous fais tenir ci-après la prise de position du Gouver-
nement au sujet de la proposition de la loi mentionnée sous rubrique.

Le Gouvernement salue la proposition de loi portant réglementation des ensembles de coins de terre
et jardins familiaux dans la mesure où cette proposition garantit aux familles de toutes conditions
l’accès à un jardin familial, indépendamment de ses conditions de logement. Il est évident que les
citoyens des agglomérations plus grandes bénéficieront particulièrement de ces dispositifs.

La proposition de loi revalorise considérablement les projets qui existent déjà actuellement et
souligne, dans le domaine visé, la responsabilité particulière des communes.

La proposition reconnaît également les efforts considérables réalisés par la Ligue Nationale et les
sections locales du Coin de Terre et du Foyer (CTF). Dans ce contexte il échet également de noter que la
proposition a été élaborée en concertation avec les responsables de la Ligue.

La proposition promeut les traditions luxembourgeoises dans le contexte social actuel et on ne peut
que relever les mérites indiscutables:

– protection de l’environnement,

– culture de produits selon les critères écologiques

– créativité familiale

– rencontre et entraide

– promotion de l’intégration des familles non luxembourgeoises.

Je vous saurais gré de bien vouloir continuer cette prise de position au Conseil d’Etat.

Je vous prie d’agréer, Monsieur le Ministre, l’expression de mes sentiments très distingués.

La Ministre de la Famille,
de la Solidarité Sociale et de la Jeunesse,

Marie-Josée JACOBS

18.10.2002
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